Контрольная работа за 1 полугодие 5 класс                
Вариант 1
Часть 1.
1.Вычислить:
   8738 - 38∙204+3885:37
2. Вычислить, применив законы арифметических действий:
    а) 49∙570 + 49∙430
    б) 4∙537∙25
3. Запишите и вычислите:    квадрат суммы чисел 9 и 11.
4.  Периметр прямоугольника равен 64 см. Ширина равна 12 см. Вычислите площадь прямоугольника.

5.  Собственная скорость  катера 35 км/ч, скорость течения реки 5 км/ч. Какой путь пройдет катер за 4 часа против течения реки?

Часть 2.

6.  Сумма двух чисел равно 436, а разность этих чисел равна 122. Найдите эти числа.

   7. Вычислить: 
     а) 507 см = ___м___см         б) 145 мин = __ ч __ мин         в)  2 м2  8 дм2 = ___ дм2 
          1 км 45 м = ___ м                  5 мин 36 с = ___ с                     15 км2   = __ га                                               
          3 т 8 кг   =  ___кг                   2 сут  8 ч =  ___  ч                     230000 см3  = ___ л
                                            
8. Во сколько раз объем прямоугольного параллелепипеда с измерениями 9 см, 6 см и 
10 см больше объема куба с длиной ребра 3 см?

Часть 3.

9. Подумайте, по какому правилу составлен ряд чисел, и найдите 3 следующих числа:
     1, 4, 9, 16…..

10. Коробка без крышки имеет форму прямоугольного параллелепипеда. Ее объем равен 5544, а ширина 14 см, высота на 4 см больше ширины. Сколько квадратных сантиметров бумаги понадобится, чтобы оклеить эту коробку?







Контрольная работа за 1 полугодие 5 класс                
Вариант 2
Часть 1
1.Вычислить:
3451: 17 + 207∙36 – 4978
2. Вычислить, применив законы арифметических действий: 
а) 79∙540 - 79∙440
б) 8∙38∙125
[bookmark: _GoBack]3. Запишите и вычислите:      разность квадратов чисел 10 и 7.
4. Площадь квадрата 64 дм2. Найти периметр квадрата.

5. Два пешехода вышли одновременно из двух сел, расстояние между которыми 54 км.
Скорость одного пешехода 8 км/ч, скорость другого 10 км/ч.  Через сколько часов они встретятся?

Часть 2

6.В двух пачках 168 тетрадей. В одной пачке в 3 раза меньше тетрадей, чем в другой. Сколько тетрадей в меньшей пачке?

7. На   сколько   объем прямоугольного параллелепипеда с измерениями 3 см, 4 см и 5 см меньше объема куба с длиной ребра 4 см?

8. Вычислить:
    а) 4 м 7 см = ___ см                 б) 254 с = __мин __с            в)  3дм2 6см2 = ___см2
              6023 м =  ___км ___м              4 ч 18 мин = ___ мин             7 км2   = __ а  
        2 кг 90 г = ___ г                        2 сут. 6 ч = ___ ч                    490000 см3  = ___ л

Часть 3

   9. Подумайте, по какому правилу составлен ряд чисел, и найдите 3 следующих числа:
    1, 8, 27….

10. С. Аквариум имеет форму прямоугольного параллелепипеда. Его длина равна 80 см. высота на 15 см меньше длины. Объем аквариума равен 114400 . 
Сколько квадратных сантиметров стекла понадобится на его изготовление?






